

# МИНПРИРОДЫ РАЗГРЕБЕТ МУСОР В САМОЙ ГРЯЗНОЙ РЕЧКЕ ПЕТРОЗАВОДСКА

→ Сейчас министерство готовит госконтракт на разработку проектно-сметной документации.

На масштабные и дорогостоящие работы республика получила из федерального бюджета 1,2 миллиона рублей. Это стало возможным благодаря национальному проекту «Экология», сообщает пресс-служба правительства.

Деньги Петрозаводску выделили на жестких условиях. Федеральное агентство водных ресурсов потребовало от мэрии ликвидировать источники антропогенного загрязнения реки Неглинка. Кроме того, администрация города в водоохраных зонах и прибрежных защитных полосах обязана обеспечить беспрекословное соблюдение режима хозяйственности.

Руководство карельской столицы заверило, что выполнит все

пункты договора. Мало того, мэрия предоставила федералам гарантийное письмо. В нем петрозаводские чиновники обещают в первом

полугодии 2019 года очистить от мусора ливневые стоки и водоохранную зону реки, а также русло и прибрежно-защитную полосу.

